
Прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего сотрудника ГИБДД, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по г.Петропавловск - Камчатский Следственного управления СКР по Камчатском краю окончено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего инспектора дежурной части отдельного батальона ДПС ГИБДД Управления МВД России по Камчатскому краю, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в мае 2014 года обвиняемый, являясь старшим инспектором ДЧ ОБДПС ГИБДД, находясь на суточном дежурстве, получил от сотрудников подразделения полиции материал об административном правонарушении в отношении своего знакомого по факту управления тем транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Из личной заинтересованности, обвиняемый не зарегистрировал указанный материал, а уничтожил его путем сожжения на крыльце здания ОБ ГИБДД УМВД России по Камчатскому краю.

В ходе следствия по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Петропавловск – Камчатский городской суд.

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/908558>